

惠达卫浴股份有限公司

关于受疫情影响的厂区复工复产的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

根据唐山市丰南区新冠疫情防控工作总指挥部办公室发布的《关于解除区域封控调整为区域管控的通告》，惠达卫浴股份有限公司（以下简称“本公司”、“公司”）严格按照河北省唐山市丰南区新冠疫情防控工作要求，于2022年4月8日起有序实施复工复产工作。具体情况如下：

一、本次临时性停工停产的原因

为积极响应和贯彻落实政府部门的有关疫情防控政策，公司位于丰南区的总部及厂区（以下简称“本区域”）按照疫情防控要求有序实施临时性的停工停产，员工实行居家办公，部分厂区内员工实施封闭管理，同时要求全体员工进行核酸检测并居家隔离。具体内容详见公司于2022年3月25日发布的《关于受疫情影响部分区域工厂停工停产的提示性公告》（公告编号2022-010）。

二、公司复工复产情况

2022年4月7日，唐山市丰南区新冠疫情防控工作总指挥部办公室发布了《关于解除区域封控调整为区域管控的通告》，全区除特定区域外，自2022年4月8日零时起，有序解除区域封控。公司根据所属地区疫情管控的具体要求，于2022年4月8日起平稳有序地推进复工复产工作。

三、相关影响及应对措施

1. 本区域此次临时性停工停产，对公司2022年经营业绩未产生重大不利影响，对公司2022年第一季度和4月份的业务和业绩产生一定影响，具体影响程度以公司后续发布的定期报告为准。

2. 公司将根据公司原料、辅料及产品库存等情况，积极调整生产经营计划，全力推进本区域复工复产各项工作，保障生产经营安全有序开展，努力降低本次

疫情给公司带来的负面影响。

3. 公司将严格贯彻落实政府关于疫情防控等措施的要求，坚持做好常态化疫情防控工作，优化公司内部应急管理体系，切实保障员工身体健康，积极维护公司和全体股东的利益。

四、风险提示

公司本次临时性、区域性停工停产不会对公司的长期发展带来不利影响。公司后续将密切关注当地新型冠状病毒肺炎疫情防控政策，依照相关规定履行信息披露义务，敬请广大投资者理性投资，注意投资风险。

特此公告。

惠达卫浴股份有限公司董事会

2022年4月9日